

Helldivers 2 пока не вернут в продажу во всех регионах на ПК, но руководитель студии продолжает вести переговоры

Как вы возможно знаете, 5 мая покупка ПК-версии Helldivers 2 стала недоступной в более чем 170 странах. Причиной этому стал крупный скандал вокруг требования привязки PSN-аккаунта к Steam-версии и отсутствия возможности их сделать в этих регионах.

Несмотря на то, что Sony уже отменила обязательную привязку аккаунтов PlayStation Network, возобновление продаж в проблемных регионах пока не произошло.

Руководитель студии Arrowhead, Йохан Пилестедт, заявил, что в ближайшее время глобального релиза PC-версии Helldivers 2 ожидать не стоит.

Предположительно, одна из сторон (Sony или Valve) опасается, что проблемы с аккаунтами PSN не решены окончательно.